
 
Задачи 
47. На даче было заготовлено для полива овощей 64 ведра воды. На каждую грядку вылили по 7 
ведер, и еще осталось 8 ведер воды. Сколько грядок полили? 
48. Путешественник проехал на велосипеде 7 км, а поездом в 8 раз больше. Сколько всего 
километров проехал путешественник? 
49. Курица весила 2 кг, индейка в 4 раза тяжелее. Сколько весили курица и индейка вместе? 
50. Карандаш стоит 30 рублей, а закладка в 2 раза дороже. Сколько стоят карандаш и закладка 
вместе? 
51. 1 м резинки стоит 32 рубля. А 1 м тесьмы в 2 раза дороже. Сколько стоят резинка и тесьма 
вместе? 
52. От школы до дома 3 км, а от дома до кинотеатра в 3 раза дальше. Сколько километров от 
школы до кинотеатра? 
53. Чемодан с книгами весил 25 кг, а чемодан с бельем в 5 раз меньше. Сколько весили два 
чемодана вместе? 
54. Путь, который проехал путешественник поездом, составил 64 км, а путь, который он проделал 
на велосипеде, в 8 раз короче. Какой путь проехал путешественник поездом и велосипедом? 
55. Для стройки привезли 48 т глины, а песка в 6 раз меньше. Сколько всего привезли глины и 
песка на стройку? 
56. На одной улице было 7 домов, на другой в 3 раза больше, а на третьей на 5 домов больше, чем 
на второй. Сколько домов на трех улицах? 
57. В саду было 6 рядов по 7 вишен в каждом, а яблонь на 15 деревьев меньше, чем вишен. 
Сколько яблонь было в саду? 
58. Дети набрали в лесу грибов: белых – 48 грибов, подберезовиков – в 6 раз меньше, а 
подосиновиков – на 4 больше, чем подберезовиков. Сколько подосиновиков набрали дети? 
59. За карандаш заплатили 75 рублей, за ластик на 20 рублей меньше, а за кисточку в 5 раз 
меньше, чем за ластик. Сколько заплатили за кисточку? 
60. Мальчик поймал 8 рыбок, другой в 2 раза больше, а третий – в 3 раза больше, чем второй. 
Сколько рыбок поймали мальчики вместе? 
61. От дерева падала тень 70 см, а от куста в 7 раз меньше. На сколько сантиметров тень от куста 
больше тени от кустарника? 
62. На велосипеде ехали со скоростью 7 км/ч, а на поезде – в 5 раз быстрее. На сколько скорость 
поезда больше скорости велосипеда? 
63. Ведро с песком весит 25 кг, а с водой в 5 раз легче. На сколько больше весит ведро с песком, 
чем с водой? 
64. Ежедневно для поливки огорода хозяйка приносит 8 ведер воды утром, а вечером 6 ведер. 
Сколько ведер воды она принесет за 7 дней? 
65. На поливку цветника расходовали утром 4 ведра и вечером 3 ведра воды. Сколько 
расходовали воды за 7 дней? 
66. Плотник ремонтировал за 1 день 7 рам для теплицы и 3 стула. Сколько рам и стульев 
ремонтировал плотник за неделю? 
67. Два велосипедиста ехали 5 ч. Один проезжал в час 5 км, а другой – 7 км. Сколько километров 
проехали два велосипедиста вместе? 
68. Плотник получил заказ на 80 табуретов. Ежедневно он делал по 7 табуретов. Сколько останется 
ему сделать табуретов после 9 дней работы? 
69. В бочке было 100 л воды, ежедневно из нее брали по 8 л воды. Сколько воды осталось в бочке 
через 9 дней? 
70. К каждому костюму пришивали по 6 больших пуговиц и по 3 маленьких. Сколько больших и 
маленьких пуговиц потребуется для 10 костюмов? 
71. Велосипедист проехал от села до города 4 часа, проезжая по 9 км в час, и ему еще осталось 
ехать 12 км. Сколько было километров от села до города? 
72. Корова давала ежедневно 9 л молока, 3 л расходовала семья, а остальное продавали. Сколько 
литров молока продавали за неделю? 
73. Несушка ежедневно сносила по 5 яиц. Хозяйка расходовала из них 2 яйца. Сколько яиц у 
хозяйки оставалось за неделю? 
74. Два мальчика вышли одновременно из двух деревень навстречу друг другу. Один проходил в 
час 6 км, а другой – 4 км. Через сколько часов они встретятся, если расстояние между этими 
деревнями равно 40 км? 
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75. Хозяйка ежедневно расходовала 4 стакана муки утром и 3 стакана вечером. За сколько дней 
она израсходует 28 стаканов муки? 
76. В саду поставили емкость для воды. Каждый день в нее вливали 10 ведер воды, а брали 7 
ведер. Сколько ведер воды накопится в емкости за 7 дней? 
77. Дети каждый день собирали по 5 стаканов земляники, съедали 2 стакана земляники, а 
остальную сушили. Через сколько дней дети наберут для сушки 21 стакан земляники? 
78. Хозяйка собрала 7 кг малины, 3 кг малины пошло на варенье, остальную засушила. Сколько 
малины хозяйка насушит, если будет сушить в таком же количестве 8 дней? 
79. Водитель машины ежедневно получал для машины 40 л бензина, а расходовал 32 л. За 
сколько дней он сбережет 48 л бензина? 
80. Хозяйка каждый день собирала по 14 кг абрикосов, из них 7 кг сушила, а из остальных варила 
варенье. Сколько килограммов варенья сварит хозяйка за 7 дней? 
81. Несколько детей сорвали в саду по 45 груш, из них 39 груш каждый разрезал на сушку, а 
остальные съели. Сколько было детей, если они съели 54 груши? 
82. Корове в день давали 3 кг сена. Сколько сена при этой же норме нужно дать 2 овцам за 8 
дней? 
83. Пешеход прошел за 6 ч 24 км, а на лошади он проехал за 4 ч 36 км. На сколько больше 
километров он проезжал в час на лошади, чем шел пешком? 
84. Портниха вручную шьет за 6 дней 6 детских панамок. Сколько панамок портниха сошьет за 8 
дней на машине, если на машине она шьет в 7 раз больше панамок, чем вручную? 
85. Мальчик за 3 ч прошел 15 км, а девочка за это же время на 9 км меньше. Сколько километров 
проходила девочка за 1 ч? 
86. За 4 ч работы хозяйка собрала 24 кг малины. Во второй день она за час набрала на 2 кг больше. 
Сколько хозяйка набрала во второй день малины за 5 ч работы? 
87. В день 10 кур съедают 2 кг пшена. Сколько потребуется 40 курам пшена на 5 дней? 
88. 5 бутылок напитка весят 3 кг. Сколько будет весить напиток в 20 бутылках? 
89. Для школьной столовой купили 27 арбузов. Сколько весили все арбузы, если каждые 9 арбузов 
весили 18 кг? 
90. За каждые 3 дня слесарь чинил по 6 кранов. Сколько кранов починит слесарь за 18 дней? 
91. Хозяйка расходовала каждые 8 дней по 4 л подсолнечного масла. Сколько она израсходует 
подсолнечного масла за 16 дней? 
92. В бидон помещалось 6 л подсолнечного масла, которого хозяйке хватало на 5 дней. Сколько 
литров масла ей потребуется на 25 дней? 
93. У хозяйки было 10 фасолин, из которых она посадила половину и с каждого растения фасоли 
сняла по 8 стручков. Сколько хозяйка сняла стручков фасоли? 
94. Дачница из 9 тыквенных семечек посадила третью часть, с каждой плети она сняла по 5 тыкв. 
Сколько тыкв сняла дачница? 
95. Дачница принесла на рынок 2 корзины клубники. В одной было 16 кг клубники, а в другой 
15 кг. Из первой она продала четвертую часть, а из второй – третью. Сколько килограммов 
клубники продала дачница из двух корзин вместе? 
96. В начале учебного года в классе было 24 ученика. В течение года из класса выбыла восьмая 
часть всех учеников, а было принято столько учеников, что они составляли седьмую часть 
оставшихся учеников. Сколько учеников было в классе к концу учебного года? 
97. На даче росло 32 дерева; из них восьмую часть спилили, а вновь посадили 7 деревьев. Сколько 
деревьев стало на даче? 
98. У одного мальчика было 48 орехов, у другого 32, a y третьего 18 орехов. Первый мальчик взял 
у второго четвертую часть орехов, а второй мальчик отдал третьему вторую часть его орехов. 
Сколько орехов осталось у второго мальчика? 
99. Дети собрали в лесу орехи и разделили их поровну. Сколько орехов набрали дети, если их 
было 7 человек и каждый получил по 8 орехов? 
100. Из двух станций железной дороги, расстояние между которыми было равно 32 км, выехали 
одновременно и в одном направлении два поезда. Первый из них проезжал 27 км/ч, а второй 
поезд 31 км/ч. Через сколько часов второй поезд догонит первый? 
 
 
 
 
 

Яг
уб
ов
.Р
Ф




